Контрольно - счетной палатой Киселевского городского округа в соответствии с планом работы на 2013 год проведена документальная проверка Комитета по управлению муниципальным имуществом  Киселевского городского округа правомерности и эффективности использования бюджетных средств, выделенных на выполнение долгосрочной Муниципальной  целевой программы «Проведение комплекса работ по инвентаризации строений и сооружений объектов муниципальной собственности». Проверка проведена за период с 01.01.2012 по 01.06.2013 года.
Целью программы является оформление в соответствии с установленными законодательными и нормативными актами Российской Федерации технических и правовых документов по строениям и сооружениям объектов муниципальной собственности.
Обозначенные мероприятия программы на 2012 год выполнены в полном объеме:

 - инженерно-геодезических изыскания земельного участка - создание инженерно-топографических планов в масштабе 1:500 общей протяженностью 56694,5 м;

- техническая инвентаризация строений и сооружений объектов муниципальной собственности общей протяженностью 12980,0м.

На 2013 год программой утверждены бюджетные средства на выполнение инженерно-геодезических изысканий земельного участка - создание инженерно-топографических планов в масштабе 1:500 общей протяженностью 13734м. 

В пределах доведенных лимитов бюджетных обязательств Комитетом заключен муниципальный контракт от 08.04.13т №2013.38502 с ООО «СибГеоСервис». Срок исполнения принятых обязательств по заключенному муниципальному контракту составляет 4 месяца с  момента заключения. На день проверки оплата не производилась.

Фактов нецелевого использования бюджетных средств за проверяемый период не установлено.

